Lettre de motivation type - Stage de 3ème

Prénom NOM
Classe de 3ème – Collège Victor Hugo
Adresse – Ville – Téléphone – Email

À l’attention de [Nom de l’entreprise]

Objet : Demande de stage d’observation de 3ème

Madame, Monsieur,

Je suis élève en classe de 3ème au collège [Nom du collège] et je recherche un stage d’observation pour la période du [dates].
Intéressé(e) par [secteur / métier], je souhaiterais découvrir le fonctionnement de votre entreprise et participer aux activités quotidiennes.

Ce stage serait pour moi une opportunité d’apprendre le travail en équipe, de comprendre le monde professionnel et de préparer mon orientation.

Je suis motivé(e), sérieux(se) et curieux(se). Je serais très heureux(se) de rejoindre votre équipe pendant cette période.

Je vous remercie de l’attention portée à ma demande et reste à votre disposition pour toute information complémentaire.

Cordialement,  
[Signature]


Lettre de motivation type  -   Stage de 3ème     Prénom NOM   Classe de 3ème  –   Collège Victor Hugo   Adresse  –   Ville  –   Téléphone  –   Email     À l’attention de [Nom de l’entreprise]     Objet : Demande de stage d’observation de 3ème     Madame, Monsieur,     Je suis élève en classe de 3ème au collège [Nom du collège] et je recherche un stage  d’observation pour la période du [dates].   Intéressé(e) par [secteur / métier], je souhaiterais découvrir le fonctionnement de votre  entreprise et participer aux activités quotidiennes.     Ce stage serait pour moi une opportunité d’apprendre le travail en équipe, de comprendre  le monde professionnel et de préparer mon orientation.     Je suis motivé(e), sérieux(se ) et curieux(se). Je serais très heureux(se) de rejoindre votre  équipe pendant cette période.     Je vous remercie de l’attention portée à ma demande et reste à votre disposition pour toute  information complémentaire.     Cordialement,     [Signature]    

